

**ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA****RETIFICAÇÕES**

No Edital ESAF nº 24, de 20/04/2016, publicado no Diário Oficial da União de 22/04/2016, Seção 3, págs. 103 a 108, onde se lê:
a) no subitem 1.2:

Cargo	Escolaridade	Número de vagas			
		Ampla concorrência	Deficientes	Cota Lei nº 12.990/2014	Total
Engenheiro Agrônomo	Superior, em nível de graduação, concluído em Engenharia de Agrimensura, com registro no respectivo Conselho de classe.	3	1	1	5
					Taxa de inscrição
					R\$ 120,00

leia-se:

Cargo	Escolaridade	Número de vagas			
		Ampla concorrência	Deficientes	Cota Lei nº 12.990/2014	Total
Engenheiro Agrônomo	Superior, em nível de graduação, concluído em Engenharia Agrônoma, com registro no respectivo Conselho de classe.	3	1	1	5
					Taxa de inscrição
					R\$ 120,00

b) no subitem 10.12:
onde se lê:

Cargos	Candidatos a serem convocados para a prova discursiva			
	Ampla concorrência	Deficiente	Cota Lei nº 12.990/2014	Total
Engenheiro Agrônomo	30	-	10	40
Engenheiro (Área 1 - Agrimensor)	30	10	10	50

leia-se:

Cargos	Candidatos a serem convocados para a prova discursiva			
	Ampla concorrência	Deficiente	Cota Lei nº 12.990/2014	Total
Engenheiro Agrônomo	30	10	10	50
Engenheiro (Área 1 - Agrimensor)	30	-	10	40

c) no ANEXO I - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO - PROVA 1 - CONHECIMENTOS GERAIS (comum a todos os cargos), onde se lê: "LEGISLAÇÃO INDIGENISTA: ... 10. Decreto Presidencial nº 7.056, de 28 de dezembro de 2009. ..." leia-se: LEGISLAÇÃO INDIGENISTA: ... 10. Decreto Presidencial nº 7.778/2012. ...

No Edital ESAF nº 34, de 03 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 07 de julho de 2015, Seção 3, págs 83 a 90, no subitem 16.2, onde se lê:
"Somente serão admitidos como títulos, os seguintes, observados o limite de pontuação fixado abaixo:

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS			
ALÍNEA	TÍTULO	VALOR UNITÁRIO	VALOR MÁXIMO
A	Exercício do magistério superior, em disciplina da área jurídica, desenvolvido em Instituição de Ensino Superior pública ou particular reconhecida pelo MEC.	0,5 por ano completo sem sobreposição de tempo	2,5

M	Conclusão de estágio na Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional	0,25 por ano completo sem sobreposição de tempo	0,5
TOTAL			30,5 PONTOS

leia-se:

Somente serão admitidos como títulos, os seguintes, observados o limite de pontuação fixado abaixo:

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS			
ALÍNEA	TÍTULO	VALOR UNITÁRIO	VALOR MÁXIMO
A	Exercício do magistério superior, em disciplina da área jurídica, desenvolvido em Instituição de Ensino Superior pública ou particular reconhecida pelo MEC.	0,5 por ano completo sem sobreposição de tempo	2,5

K	Participação como integrante (membro) de banca examinadora, em concurso público para provimento de vagas no magistério jurídico universitário.	0,5	1,0
L	Participação como integrante (membro) de banca examinadora, em concurso público para cargos da magistratura, do Ministério Público ou de Instituição à qual incumba advocacia de Estado.	0,5	
TOTAL			30 PONTOS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
DE JULGAMENTO EM FORTALEZA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2016 - UASG 170293

Nº Processo: 10380720504201641.
PREGÃO SISPP Nº 1/2016. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado: 07652439000148. Contratado : PROCOPY COMERCIO E SERVICOS DE -COPIADORAS EIRELI - ME. Objeto: Locação de 03 (três) máquinas fotocopadoras/impresoras digitais a laser, novas, de primeiro uso, com fornecimento de suprimentos (exceto papel) e manutenção, no sistema de franquia global de cópias. A franquia mensal global de cópias será de 4.500 (quatro mil e quinhentas) cópias ou impressões, totalizando 108.000 (cento e oito mil) cópias/impressões pelo período de vigência do contrato (24 meses). Fundamento Legal: Lei nº 8666/93, Lei nº 10520/202, Decreto nº 2271/97, IN/SLTI/MPOG nº 2/2008 Vigência: 02/05/2016 a 01/05/2018. Valor Total: R\$9.504,00. Fonte: 132251030 - 2016NE800014. Data de Assinatura: 02/05/2016.

(SICON - 04/05/2016) 170010-00001-2016NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM GOIÂNIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 170198

Número do Contrato: 17/2012. Nº Processo: 10120000356201282. PREGÃO SISPP Nº 11/2012. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado: 08531933000117. Contratado : ABC SERVICOS GERAIS EIRELI - EPP -Objeto: Alterar a Cláusula Primeira do contrato original para alteração do número de postos de trabalho, a Cláusula Segunda para prorrogação do mesmo, da Cláusula Quinta para atender ao disposto no Art. 7º do Decreto 7.203/2010, e da Cláusula Oitava para atualização do valor mensal contemplando as repactuações já realizadas e a supressão pretendida. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 02/05/2016 a 01/01/2018. Valor Total: R\$155.827,41. Fonte: 132251030 - 2016NE800024. Data de Assinatura: 28/04/2016.

(SICON - 04/05/2016) 170010-00001-2016NE000001

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 10120720837201631. , publicada no D.O.U de 04/03/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica para prestação de Serviço Telefônico Fixo Comutado ? STFC, na modalidade LOCAL, para atender às necessidades da ARF/Itumbiara jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Goiânia/GO, de acordo com as especificações contidas no edital e seus anexos. Novo Edital: 05/05/2016 das 08h30 às 11h30 e d14h30 às 17h30. Endereço: 9ª Av.,q.a-34,lotes 1 a 11 Setor Leste Universitário - GOIANIA - GOEntrega das Propostas: a partir de 05/05/2016 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/05/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARCELO VELOSO NASCIMENTO
Gestor de Licitações

(SIDECE - 04/05/2016) 170010-00001-2016NE000001